

2026年起 美在德部署远程武器

俄外长:将以“平静、专业方式”作出军事回应

美国和德国10日发表联合声明,美国将从2026年起在德国部署“标准-6”导弹、“战斧”巡航导弹等远程武器。俄方表示将采取军事回应。

北大西洋公约组织成立75周年峰会9日至11日在美国首都华盛顿举行,这份联合声明在峰会上宣布。路透社10日援引声明报道,美国2026年起将在德国部署一系列远程火力,涉及“升级版”高超音速武器,其射程与美国目前部署在欧洲的陆基火力装备相比显著提高。

布科夫11日就此表示,俄方将以“平静、专业方式”针对美方部署计划作出军事回应。

值得注意的是,美方将在德国部署的“战斧”射程至少达500公里,其性能可与德国“金牛座”导弹相媲美,能够深入渗透敌方控制范围,精准打击重要目标。

美国军备控制协会执行主任达里尔·金博尔指出,《中导条约》曾明令禁止在欧洲部署某些陆基导弹。

《中导条约》全称《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》,1987年由时

任美国总统罗纳德·里根和苏联领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫签署,规定双方不再保有、生产或试验射程500公里至5500公里、作为核武器运载工具的陆基巡航导弹和弹道导弹。随着美国2019年退出《中导条约》,美方的武器生产、部署等似乎不再受该条约约束。

金博尔指出,禁止中程导弹是因为其携带的常规弹头可被改装为核弹头,在欧洲大陆部署这种武器,意味着潜在打击目标根本没有反应时间。美方采取这一举措虽然可以安抚欧洲盟友,但可能引发俄罗

斯“以牙还牙”、即部署携带常规或核弹头的中程导弹。

路透社注意到,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京6月底在一场俄联邦安全会议上表示,自美国2019年退出《中导条约》以来,俄罗斯并未生产条约所禁止武器;但鉴于美国不仅恢复其生产,还在丹麦等国家和地区部署这类武器或开展军事演习,“俄罗斯需要开始生产这类武器,然后基于实际情况决定其部署位置,以保证俄罗斯安全”。

新华社微特稿

我外交部

回应北约《华盛顿峰会宣言》

中方强烈不满、坚决反对

据新华社北京7月11日电(记者 冯欣然)外交部发言人林剑11日表示,北约《华盛顿峰会宣言》渲染亚太地区紧张局势,充斥冷战思维和好战言论,涉华内容充满偏见、抹黑、挑衅,中方对此强烈不满、坚决反对,已向北约方面提出严正交涉。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,北约10日发布《华盛顿峰会宣言》,指责中国持续挑战北约利益、安全、价值观,已成为俄罗斯对乌克兰战争的决定性支持者,加剧俄对邻国和欧洲-大西洋安全的威胁。北约正增强集体意识和准备状态,防范中方分化北约的胁迫策略与行动。北约秘书长称,为应对中国构成的严峻安全挑战,北约须加大同印太国家接触,计划本周同澳大利亚、新西兰、韩国、日本共同启动人工智能、网络安全、虚假信息 and 威慑中国相关项目,支持盟国同亚太伙伴举行更多海上演习。中方对此有何评论?

林剑表示,本次峰会会有一个背景,就是北约成立75年。为了彰显存续的必要,美国和北约在会前大秀北约的“光荣”“团结”,将其粉饰成“维护和平的组织”,但始终掩盖不了其作为冷战遗存、阵营对抗和集团政治产物的事实。

林剑表示,北约将手伸向亚太,与中国周边国家和美国盟友强化军事安全联系,配合美国实施“印太战略”,所作所为损害中国利益,破坏亚太地区和和平稳定,已经引起地区国家的质疑和反对。

“中方敦促北约摒弃冷战思维、阵营对抗、零和博弈的过时理念,纠正错误的对华认知,停止干涉中国内政、抹黑中国形象、干扰中欧关系,不要在搞乱欧洲之后,又来搞乱亚太。”林剑说,中方将坚定维护自身主权、安全、发展利益,以自身发展和对外合作为世界和平稳定注入更多稳定性和正能量。

针对所谓中国支持俄国防工业表态

坚决反对美方持续散布虚假信息

据新华社北京7月11日电(记者 冯欣然 温馨)针对美国国务卿布林肯在北约峰会公共论坛上的有关言论,外交部发言人林剑11日说,中方坚决反对美方在没有任何证据的情况下持续散布所谓中国支持俄罗斯国防工业的虚假信息。

“中方就此已多次阐明严正立场。”林剑在例行记者会上说,“我们对美方有关错误言论表示强烈不满和坚决反对。”

林剑说,乌克兰危机爆发之初,美方就造谣中国向俄提供军事支持,但迄今未给出任何实质性证据,连美军负责人也坦承中国并未在冲突中向俄提供军事援助。事实上,有数据显示,俄罗斯进口武器零部件和两用物项超过60%来自美西方,被乌克兰摧毁的俄方装备95%的关键零部件也来自西方,俄制武器72%的西方零部件来自美国公司。不知美方对此作何解释?我们也看到,美国及其盟友至今没有中断对俄贸易,去年对俄贸易额高达1300多亿美元,占到俄外贸18%。世界上大多数国家也没有参与对俄制裁或中断对俄贸易。美方的锅甩不到中国头上。

黎巴嫩真主党: 如加沙停火 将与以停战

据新华社贝鲁特7月10日电(记者 谢昊)黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉10日表示,如果加沙地带停火协议达成,该组织将与以色列“不经讨论地”停战。

据黎巴嫩真主党旗下灯塔电视台报道,纳斯鲁拉当天在一场活动上发表视频讲话说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)是以各抵抗派别的名义与以色列进行谈判,真主党支持哈马斯就与以方谈判做出的任何决定。

以色列国防部长加兰特7日曾表示,即使以色列与哈马斯达成停火协议,以军与黎巴嫩真主党的作战仍将继续。纳斯鲁拉对此表示,“我们必须保持谨慎,为最坏的可能性做好准备”。



7月10日,以色列北部边境地区的部分森林遭黎巴嫩真主党火箭弹袭击所引起的山火焚毁。新华社发

法国鲁昂大教堂尖塔起火

暂无人员伤亡报告

法国诺曼底地区著名哥特式教堂鲁昂大教堂的尖塔11日起火。鲁昂市长尼古拉·马耶尔-罗西尼奥尔在社交媒体X上说,鲁昂大教堂的尖塔正在起火,尚不清楚起火原因,已调动所有公共资源灭火救援。鲁昂大教堂始建于12世纪,13世纪遭

遇大火后重建,到16世纪建成如今构造。

当地官员说,大教堂内的人员已被疏散,应急人员已抵达现场,教堂周围设置了警戒线,现阶段没有收到人员伤亡报告。尚不清楚教堂建筑的受损情况。

新华社微特稿

夏威夷机场安检查出手榴弹

日本男子涉嫌“一级恐怖威胁”被拘留

美国夏威夷州希洛国际机场安检人员9日清晨在一名旅客携带行李中发现两件疑似手榴弹物品,机场候机区因此实施人员疏散。夏威夷警察局发布消息说,警方9日清晨5时44分接到到机场报警电话,得知安检人员用X射线检查行李时发现一名

日本男性乘客的随身行李中有两件像是手榴弹的物品。

经拆弹人员检查,两件物品为不会爆炸的“惰性手榴弹”。现年41岁、来自日本金泽的乘客福岛明人(音译)因涉嫌“一级恐怖威胁”被拘留。

新华社微特稿

足不出户

办理分类广告

分类信息刊登项目

- 公告
- 声明
- 免责声明
- 结婚启事

- 寻人启事
- 遗失声明
- 指定承租
- 资产债权公告

- 减资公告
- 注销公告
- 生日祝福
-

此微信为线上唯一官方办理渠道>>>

同微信

联系电话>>> 81316697 17622997767

地址>>> 天津市和平区卫津路143号



广告